

ERRATA 1 – Edital nº10/2019

Errata ao item 3 do Edital nº 10/2019 do PROCESSO SELETIVO DE DISCENTES PARA O CURSO DE ATUALIZAÇÃO EM CUIDADO À SAÚDE DA POPULAÇÃO NEGRA

3. PÚBLICO-ALVO E PRÉ-REQUISITO PARA INSCRIÇÃO

3.1 PÚBLICO-ALVO, onde se lê:

Profissionais de saúde vinculados ao SUS atuando em Hospitais, Unidades de Pronto Atendimento, Policlínicas, Centros de Referências e na Atenção Básica dos Municípios de Salvador, Região Metropolitana e Recôncavo Baiano.

Leia-se:

Profissionais de saúde vinculados ao SUS-BA atuando em Hospitais, Unidades de Pronto Atendimento, Policlínicas, Centros de Referências e na Atenção Básica.

3.2 PRÉ-REQUISITOS, onde se lê:

b. Atuem em Hospitais, Unidades de Pronto Atendimento, Policlínicas, Centros de Referências ou na Atenção Básica dos municípios de Salvador, Região Metropolitana e/ou Recôncavo Baiano.

Leia-se:

b. Atuem em Hospitais, Unidades de Pronto Atendimento, Policlínicas, Centros de Referências ou na Atenção Básica.